ohg A4 919 A A Sl HEE $A e 2L
A B C D E
-4-3-2-101 2 3 4

O A(-2) @ B(-1) ® C)

on(;)  o=(3)



2. x9 grol 40l5ke] AeA4olw, ¥ o] ghol a,b W, (X,¥) & o] Fol
A AR B G A LEW?

@ 774 @ 874 @ 974 @ 1074 ® 671



3.

off 2t FH 91°] H A, B, C, D, E o] HEE Yehd 2o
&2 Ae =ttt
YA
4B
A A .
—4 O iL"
D
—4
® A(-2, 0) @ B(4, 0) ® C(2, 2)
@ D(1, -4) ® E(4, -3)



4.

the AEol &3l QA e AHEHE 127
(1,6). (6,-3), (0,-5), (~1,-4)

@ ArAEe @ A2AEw
® A3 AR @ A

® sigArFe] gl



A A(-9, a) ol tiste] Yol tiste] A
A o, b-a 9 gh= Tkt

D S
=%

o



® y=12x

@ y=x-12

O y=x+12

® xy=12



7. OhE AN WAy = S o] T 919 BE n2w)

o (-1.2) @ (0,1) @ (3.3)
@ (10,-4) ® (5,2)



Holel DA y = ax O TATA FSH T
& u), 4 a o) 72 Fatolat,




® (3,0)



10. o

o
47 % 52 AL

oo
rlo

O xZE7t FgolH Al 2AHEH E= Al 3AHEHO &3t
@ A (5, 0)& A 1AW $]9] Holc},

® A (3, - 1) Al 3AHEH 910] Holk,

@ yHB7} SO A 1AREE e Al 242 0] &3t

® x% 919 He y3rE7} 0oleh,



11.

2
]_

S~
ME kA
rd ol
o &
19 {0

|
=

@ (-a, -b)

@ (a+b, -b)

Al
o
—

a, —=b)7F Al 4AREH o] AL off, ohs 5 A 2

@ (a, b) ® (a, ab)

® (=b, a+b)



12. x o] gto] 2 v, 3 v, ... =2 WG] ket y o] gho] 2 v, 3 v, ... &2
A5l x =2 Y uf, y =4 o]tk x &y Abo] o] TA AL F5}oiat,

D L
=%



13. y:axoﬂj\“ileloéuﬂ’yZQO]q-x:6oe][q:|y—g"%}\_%(7

@ 3 @ 4 3 5 @ 6 ® 7



WOl Zo]7} xem, =O17F8em Q1 AZEE 9] Yol yem? o]t} x &}

yAfolo] PAE Ao herofet.

D L
=%



15.

Che Zfzof] et ez &2 ¢4 A

x 0] grol 27t o, y o] gk
Skt
® 2% 9 e Folt,

yl




16. thS & 2 st yZo 74 7k AL

5

@© y=-4x @y:ax
7 3
@Y——§X @y—ix



17. ¥l B4 y = ax(a # 0)°] 2HZIEH (2,4)F A o, a9
a0

D 1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5






E)Cel st xety 9

#@ol7] AlZet A 1

19. =
—‘4’ LH ’
emo 5B Fo| Bo| exro] 22 pakole),

<
@)

8O~
40/
O 123456 x=




20. TF-S EoFol7} HolA] dim Wol sF7MA] A1 S Eb 2 )
ZojA 2w o] kel T2 o5 Ae)S Lkl e o). HolA
staztA] oA 2 e AAAES B 2 e @ B o Ao

Tafolat

—5H
Ag L - - - A A
(knﬂ4
Y
3 A
/
/| /
217
\/
1
S
O 10203040506Oi]7]_
()

D 108 @ 208 ® 308 @ 408 ® 508



21.

@zl 54K ATk B A x A7, Ao Folg
y 2 8t 19}y Aol o] BAE Tehme veriw et 28 o
9

ot % 4 st

AFToNA A2 Aot B

2

=

—
[e) o
oAy BT

[e)

A
y

1

ol A A2 7=

Zrt.

’



22
%;u]—% Al F
_ o SFe
i S e
FA 214 JQEOQIQHL
| o ;
= A2t W$i§é£i
. i /\O]]':l- Z %—% ¥

= S o, =

, =9

of 1}

Ol Lomd

[ @

Ol lon

©

Ol fod
@)

il
lo
o
i
1o
OO
ua 7
il
1o
00
7




23. y7bx ol AuHE ), A + B 9 gk F5tojzt.

ol — >




o= 5 AHE BA y = ax (B, a #00]2L x=
et Aoz 22 27

@® a>0°]H A 3,4 AHEHES A At
@ a>00°]H x7} S7FE o, y= 74

® <009 9% ofehz ek A lolch,

I~

® a7t 275 12y

A
=2
N
N
N,
i/
r,
=

2~
e

A o] 2o



25. #EFW A A HA B, CEFAH

Holg atolat.

Al 4
S~ 3
>~
1 A
= =2 T2z
B | [ | [F?




